

美国对委内瑞拉合纵连横

委内瑞拉外长批蓬佩奥访哥委边境是“作秀”



4月14日，美国国务卿蓬佩奥在哥伦比亚总统杜克陪同下参观西蒙·玻利瓦尔国际大桥附近的仓库。
新华社/路透

据新华社加拉加斯4月14日电 委内瑞拉外长阿雷亚萨14日表示，美国国务卿蓬佩奥当天对哥伦比亚边境城市库库塔访问是“廉价作秀”。

阿雷亚萨当晚在社交媒体发文称，美国在库库塔的言行是“陈词滥调”和“廉价作秀”。他还表示，“与此同时，被(哥伦比亚政府)遗弃的库库塔人民还要靠委内瑞拉的经济维持生计”。

当天下午，蓬佩奥在哥伦比亚总统杜克陪同下，先后走访了移民临时安置中心和西蒙·玻利瓦尔国际大桥等地。这座大桥是委哥两国陆路最重要的通道，委政府今年2月22日宣布暂时关闭此要道。

库库塔位于哥伦比亚东北部，是北桑坦德省省会。2月23日，委反对派试图从这里将美国“人道主义援助”物资运入委境内未果。同日，委政府宣布与哥伦比亚断绝外交和政治关系。

蓬佩奥11日开始访问智利、巴拉圭、秘鲁、哥伦比亚4国，委内瑞拉局势是这次访问的主要议题。

蓬佩奥此访的4个国家都坚定地反对马杜罗政府，但同时也反对军事干涉委内瑞拉。智利总统皮涅拉称，反对美国军事干涉委内瑞拉，主张和平解决委内瑞拉问题。就连委反对派领袖瓜伊多在接受阿根廷《号角报》日报专访时也表态，不会

武力推翻马杜罗政权。

由13个拉丁美洲国家和加拿大组成的利马集团将于15日在智利首都圣地亚哥召开外长会议，就委内瑞拉问题发表声明。反对军事干涉委内瑞拉是利马集团的一贯立场，在15日利马集团的声明中，这一点可能仍然不会变。

委内瑞拉今年以来陷入政治危机。委议会主席、反对派领导人瓜伊多1月23日自行宣布就任“临时总统”，得到美国、欧洲和拉美多国承认，委政府随即宣布与美国断交。为逼迫委总统马杜罗下台，美方不断通过经济制裁和外交手段施压。

委内瑞拉总统下令民兵扩员近百万

马杜罗要求“大家肩上扛枪的同时犁地播种搞好粮食生产”

本报讯 委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗4月13日下令，民兵扩员近百万人，截至2019年底增至300万。另外，马杜罗说，他将推动立法，让民兵成为委内瑞拉武装部队正式成员。

国防生产兼顾

委内瑞拉民兵已由故前任总统乌戈·查韦斯2008年创建，直接听命于总统，现有人员大约200万。

马杜罗4月13日在首都加拉加斯向数以千计的民兵发表讲话，说他准备2019年年底前把这支部队扩员至300万人。

马杜罗鼓励民兵肩负武装使命的同时投身农业生产，协助应对食品短缺状况。“大家肩上扛枪，做好捍卫祖国的准备，还要犁地播种，为社区和民众生产粮食。”

俄罗斯卫星通讯社报道，马杜罗同时

承诺推动立法，让民兵成为委内瑞拉武装部队成员，“(前总统)查韦斯一直梦想建设一支强有力的伟大民兵队伍”。

路透社报道，虽然反对派领导人胡安·瓜伊多宣称将予以投靠他的军方成员“特赦”，军方高层依然效忠马杜罗。

马杜罗去年5月赢得连任，今年1月开始第二届任期。瓜伊多不予承认，1月23日自行宣布就任“临时总统”，得到美国、欧洲和一些拉美国家承认。

首都供电恢复

截至4月13日，加拉加斯大部分地区恢复供电，政府在首都以外地区采取限电措施。

3月底，包括加拉加斯在内，委内瑞拉多次发生大范围停电。政府认定，停电原因是古里水电站遭到反对派蓄意破坏。

瓜伊多4月13日现身第二大城市马拉开波所属的苏利亚州，争取民众支持。美国财政部长史蒂文·姆努钦当天说，多个西方国家的财政部长几天前在美国首都华盛顿会晤，磋商予以瓜伊多阵营大约100亿美元“贸易融资”。

一天前，美国财政部对委内瑞拉追加新一轮制裁，把为委内瑞拉运输原油的4家外国航运企业及其旗下9艘油轮列入黑名单。按照美方的说法，古巴是委内瑞拉原油主要进口国，作为交换，古巴向委内瑞拉派遣了政治顾问、情报人员、军官和医疗专家。

古巴国务委员会主席米格尔·迪亚斯-卡内尔4月13日谴责美国政府“金融迫害”。迪亚斯-卡内尔说，古巴绝不会屈服，当前局面意味着古巴面对两项头等大事，即“同时准备(应对)国防和经济战争”。

(新华)

俄舰队监视 进入黑海的美军军舰

新华社莫斯科4月15日电 俄罗斯国防部15日发布声明说，俄黑海舰队正在对日前进入黑海海域活动的美国“罗斯”号驱逐舰进行监视。

声明说，美国“罗斯”号驱逐舰于14日进入黑海海域活动时被发现，并处于俄黑海舰队岸基设备的监视之下。此外，俄黑海舰队“瓦西里·贝科夫”号巡逻舰与“伊万·胡尔斯”号侦察舰正在对美国军舰进行跟踪。

“罗斯”号驱逐舰隶属于美国海军第六舰队。第六舰队责任区域为地中海与东大西洋地区。

“普金会”正在准备

新华社莫斯科4月15日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫15日表示，俄总统普京与朝鲜最高领导人金正恩的会晤正在准备之中。

俄《生意人报》15日援引佩斯科夫的话报道说，“可以证实的是，双方的会晤目前正在准备之中”。佩斯科夫说，关于此事的讨论已经有一段时间了，在会晤举行的时间与地点确定之后，俄方会进行通知。目前尚无法提供具体信息。

俄罗斯媒体15日援引韩联社消息报道说，俄朝领导人会晤或将于近期在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行。

阿勒颇市遭炮击

据新华社大马士革4月14日电 据叙利亚通讯社14日报道，叙北部阿勒颇省首府阿勒颇市当天遭反政府武装火箭弹袭击，造成11名平民死亡，另有11人受伤。

叙通讯社援引当地警方消息人士的话报道说，阿勒颇省北部的反政府武装当天使用火箭弹炮击了阿勒颇市尼罗街和哈利迪耶区，其中一枚落在一个集市。目前伤者已被送往医院接受救治。

另据报道，在阿勒颇市苏卡里区，恐怖分子埋设的一枚爆炸装置当天发生爆炸，造成1名儿童死亡，另有2人受伤。同一天，2名工人在德拉省一条公路旁植树时遭遇地雷爆炸，伤势严重。

2016年12月，叙政府军收复阿勒颇市，但目前反政府武装仍控制阿勒颇省西部和北部，双方时有交火。

“伊斯兰国”重要头目毙命

新华社巴格达4月14日电 伊拉克反恐部队14日在该国东部迪亚拉省打死极端组织“伊斯兰国”一重要头目及其3名随从。

伊拉克反恐部队当天在声明中说，在伊拉克空军和打击“伊斯兰国”国际联盟的空中支援下，伊反恐部队在迪亚拉省北部的希姆林山区发起行动，打死“伊斯兰国”在这一地区的军事领导人穆罕默德·萨勒曼·达乌德。

希姆林山区位于伊拉克东部，长期以来是“伊斯兰国”残余分子藏身之所。伊拉克军方4月11日起在希姆林山区展开大规模清剿行动。

2017年12月，伊拉克政府宣布取得打击“伊斯兰国”的历史性胜利，但目前伊境内仍有一些极端分子残余，伺机发动袭击。

苏丹“军政府”称 两年内向文官交权

据新华社喀土穆4月14日电 苏丹外交部14日发表声明，称过渡军事委员会将为国家文官治理打下基础，并在两年过渡期内向文官政府交出权力。同一天，苏丹过渡军事委员会称，已成立相关委员会开始接收前总统巴希尔领导的全国大会党的总部和资产，未来的文官政府将排除前总统巴希尔领导的全国大会党的参与。

11日，苏丹国防部长穆罕默德·艾哈迈德·伊本·奥夫宣布推翻总统巴希尔政权，并于当天成立过渡军事委员会，负责执掌国家事务。12日，伊本·奥夫宣布“为了国家利益”辞去其过渡军事委员会主席职务，由中将阿卜杜勒·法塔赫·布尔汉接任。

河南中鸿集团煤化有限公司人才招聘

根据公司未来发展需要，结合公司正在打造的“智慧工厂”有关岗位需求，计划招聘一批高等院校专业技术人才及普工，具体招聘条件、招聘要求以及薪资待遇如下：

一、招聘条件

专业	学历	年龄	招聘人数
化工类	大专及以上学历	18周岁以上	20
机电、设备类	大专及以上学历	18周岁以上	30
煤炭深加工与利用	大专及以上学历	18周岁以上	25
电气类	大专及以上学历	18周岁以上	20
普工	高中以上	44岁以下	50

二、招聘要求

- 1.热爱公司，热爱本职工作，服从工作安排。
- 2.认同公司企业文化理念，具有强烈的事业心和责任感，愿与企业共同成长、共同发展。
- 3.遵纪守法，忠于职守，爱岗敬业，认真履行岗位职责。

三、薪资福利

月薪3000-4000元以上，公司为员工交纳“五险一金”(五险：养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险，一金：住房公积金)。另外，公司在中秋节、端午节、春节等国家法定节假日发放职工福利，劳动防护用品按照有关规定发放，每月给予职工相应的餐补，并为非本地员工提供舒适的住宿条件。

四、联系方式

联系人：综合管理部人资料 刘老师
联系电话：0375-2533012 17339075232
公司地址：河南省平顶山市石龙区中鸿路2号
乘车路线：平顶山中兴路客运站坐平石城际公交到石龙区政府门口下，提前联系公司可安排车辆接送。
有意者请持本人身份证、毕业证原件及复印件各2份、近期免冠一寸彩色照片1张到公司综合管理部人资料刘老师处报名。